

संक्षिप्त समाचार

बाडगंगा नदी को गंभीर नदी से जोड़ने के लिए आज पथैना में किसानों की होगी जनसभा

चमकता राजस्थान/भुसावर (राजवीर सिंह)। बाणगंगा नदी को गंभीर से जोड़ने और सिंचाई पानी की व्यवस्था करने के मुद्दे पर कल रविवार को जिले के ऐतिहासिक गाँव पथैना में होगी किसानों की सभा जिसमें भरतपुर के पूर्व सांसद पंडित रामकिशन और किसान नेता इन्दल सिंह जाट लेगे हिस्सा। किसान संघर्ष समिति के नेता घनश्याम गाजीपुर ने बताया कि पथैना की जनसभा में आसपास के गाँवों के किसान भी हिस्सा लेंगे। इस सभा में पानी और रोजगार के मुद्दे पर होगी चर्चा। पथैना में पूर्व सांसद पंडित रामकिशन का पानी आन्दोलन को लेकर कर रहे संघर्ष के लिये अभिनन्दन भी किया जाएगा।

अल्फा स्कूल कि छात्राओं का युवा महोत्सव में चयन



चमकता राजस्थान/फुलेरा (दामोदर कुमावत)। राजकीय शाकम्भरी स्नातकोत्तर महाविद्यालय में आयोजित युवा महोत्सव में अल्फा योगा कॉलेज एवं अल्फा पब्लिक सीनियर सेंकेंडरी स्कूल फुलेरा, कि दो बालिकाओं का चयन हुआ। छात्रा प्रेरणा यादव ने एकल नृत्य में प्रथम स्थान प्राप्त किया एवं पूजा श्री यादव ने तृतीय स्थान प्राप्त किया। युवा महोत्सव में विभिन्न प्रकार कि 11 कलाओं का प्रदर्शन किया गया था। जिस में 700 से अधिक पंजीकृत विद्यार्थियों ने भाग लिया। प्रेरणा यादव अपनी कला का प्रदर्शन अब संभाग-स्तर पर करेंगी। बालिकाओं का संस्था परिसर में संस्था निदेशक घीसालाल कालीरावणा, पीईओ एवं प्रधानाचार्य प्रहलाद कलावत, उमराव सिंह, शंकर सैनी, सुरेशचौधरी, चेतन कुमावत, अशोक शोभा, अभिषेक कालीरावणा, संदीप चौहान, सुशील त्यागी, दिनेश शर्मा, रोशन टेलर, आकाशवाणी कलाकार प्रकाश चौपड़ा, निताराहा, राधा कुमारी, निशा कवर, सीमा, राजु, किण, अंजु प्रजापत, वर्षा सैनी आदि ने बालिकाओं को स्मृति-चिह्न एवं प्रशंसा-पत्र देकर सम्मानित किया गया।

कर्नल राज्यवर्धन राठौड़ के प्रयास से कालवाड़ महाविद्यालय को 1.2 हेक्टेयर भूमि का आवंटन,

चमकता राजस्थान/ फुलेरा (दामोदरकुमावत)। कैबिनेट मंत्री, राजस्थान सरकार और झोटवाड़ा से विधायक कर्नल राज्यवर्धन राठौड़ के सतत प्रयास और नेतृत्व में झोटवाड़ा क्षेत्र में कालवाड़ महाविद्यालय के लिए 1.2 हेक्टेयर (12000 वर्ग मीटर) भूमि का आवंटन किया गया है। यह ऐतिहासिक कदम न केवल झोटवाड़ा क्षेत्र के युवाओं को गुणवत्तापूर्ण उच्च शिक्षा प्रदान करने में मील का पत्थर साबित होगा, बल्कि इसे आत्म निर्भर भारत के निर्माण की दिशा में भी एक महत्वपूर्ण योगदान होगा।

प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के नेतृत्व में केंद्र सरकार ने शिक्षा के क्षेत्र में कई क्रांतिकारी कदम उठाए हैं। नई राष्ट्रीय शिक्षा नीति से लेकर डिजिटल शिक्षा और महाविद्यालयों की स्थापना, यह सब मोदी जी की शिक्षा के प्रति प्रतिबद्धता का प्रमाण है।

कृषि मंडी परिसर में शिविर में 53 कार्यकर्ताओं ने किया रक्तदान

● रक्तदान करने पर एचडीएफसी बैंक के प्रतिनिधियों ने कार्यकर्ताओं का किया सम्मान

चमकता राजस्थान/नदबई, (राजवीर सिंह)। कृषि मंडी परिसर में आयोजित रक्तदान शिविर में करीब 53 कार्यकर्ताओं ने हिस्सा लेते हुए रक्तदान किया। इससे पहले एचडीएफसी शाखा प्रबंधक रविकांत चौधरी ने रक्तदान से गरीब व असहाय मरीजों की सेवा करने को सबसे बड़ा पुण्य बताते हुए अधिक से अधिक कार्यकर्ताओं को शामिल होने को कहा। बाद में बैंक प्रतिनिधियों ने रक्तदान करने पर करीब 53 कार्यकर्ताओं को प्रशस्ति-पत्र व स्मृति चिह्न देकर अभिनंदन किया। शिविर दौरान ब्लड बैंक टीम प्रभारी रिकू चौधरी, त्रिलोक, यशपाल डागुर, विश्वेन्द्र फौजदार, अनुष्का फौजदार सहित बैंककर्मी मंगल बैरवा, नाहर सिंह, सचिन्द्र पाराशर, विष्णु राणा, हेमन्त सैन, रामेश्वर मगन, तेजसिंह आदि कार्यकर्ता मौजूद रहे।

बार एसोसिएशन अध्यक्ष पद को लेकर पांच प्रत्याशियों ने किया नामांकन

● उपाध्यक्ष, महासचिव, संयुक्त सचिव व कोषाध्यक्ष को लेकर एक-एक नामांकन

चमकता राजस्थान/नदबई, (राजवीर सिंह)। नदबई बार एसोसिएशन चुनाव में नामांकन जमा के अंतिम दिन शनिवार तक अध्यक्ष पद को लेकर पांच प्रत्याशियों की ओर से नामांकन जमा हुए। जबकि, उपाध्यक्ष, महासचिव, संयुक्त सचिव व कोषाध्यक्ष को लेकर एक-एक प्रत्याशी की ओर से नामांकन किया गया। हालांकि, 9 दिसम्बर को नामांकन वापिस के निर्धारित समय के बाद ही विजयी प्रत्याशियों की घोषणा होगी। वहीं, अध्यक्ष पद को लेकर 13 दिसम्बर को मतदान होगा। निर्वाचन अधिकारी जगवीर सिंह ने अध्यक्ष पद को लेकर श्याम सिंह डागुर, दिलीप डागुर, रामकिशन गुर्जर, मनीष सेजवाल व रमेशचंद्र देशवाल की ओर से नामांकन जमा होने एवं उपाध्यक्ष पद पर ओमप्रकाश बिहारिया, महासचिव को मोरध्वज सिंह, संयुक्त सचिव महावीर प्रसाद व कोषाध्यक्ष को संजय कुमार की ओर से नामांकन जमा होने के बारे में बताया।

राजस्थान पीरियोडिकल प्रेस ऑफ़ इंडिया के तत्वावधान में आयोजित हुआ पत्रकार संगठनों का विशाल सांकेतिक धरना

राजस्थान में पत्रकार सुरक्षा कानून की मांग ने पकड़ा जोर, लामबंद हुए पत्रकार संगठन, सौभाग्य मंत्री के नाम ज्ञापन

चमकता राजस्थान

न्यू आदर्श श्रमजीवी पत्रकार संघ राष्ट्रीय संगठन ने धरने में दिया पत्रकार हितों की सुरक्षा और मांगों को दिया समर्थन



पत्रकार सुरक्षा कानून की मांग

धरने में पत्रकारों ने राजस्थान सरकार से पत्रकार सुरक्षा कानून तुरंत लागू करने की मांग की। उन्होंने कहा कि पत्रकार अपनी लेखनी और कैमरे में अपराधियों के सबूत रखने के कारण अक्सर निशाने पर रहते हैं। कई घटनाओं में पत्रकारों पर हमले हुए हैं, उनके उपकरण तोड़े गए हैं, और कुछ मामलों में तो उनकी हत्या को दुर्घटना का रूप दे दिया गया। प्रदेश अध्यक्ष सन्नी आत्रेय ने कहा, पत्रकारों के लिए सुरक्षा कानून बेहद जरूरी है। यह उनका अधिकार है, जिसे सरकार को देना ही होगा। यह धरना सरकार को यह संदेश देगा कि अब पत्रकार चुप नहीं बैठेंगे।



● गैर अधिस्वीकृत पत्रकारों एवं डिजिटल मीडिया को मिले आवश्यक सुविधाएं :

» डिजिटल मीडिया के लिए स्पष्ट नीति तैयार की जाए और उन्हें मुख्यधारा में जोड़ा जाए।

● गैर-अधिस्वीकृत पत्रकारों को सुविधा:

» गैर-अधिस्वीकृत पत्रकारों को भी अधिस्वीकृत पत्रकारों की तरह सरकारी सुविधाएं और मेडिकल पॉलिसी का लाभ दिया जाए।

धरने की गूंज पहुंची सत्ता के गलियारों तक

धरने में उपस्थित पत्रकारों ने एकजुटता दिखाते हुए सरकार से अपील की कि पत्रकार सुरक्षा कानून को जल्द से जल्द लागू किया जाए। उन्होंने विश्वास जताया कि इस विशाल धरने की गूंज न केवल जयपुर, बल्कि दिल्ली तक सुनाई देगी। पत्रकार एकता जिंदाबाद और पत्रकार सुरक्षा कानून लागू होर के नारों के साथ, धरना एक आंदोलन का रूप लेता दिखाई दिया।

न्यू आदर्श श्रमजीवी पत्रकार संघ राष्ट्रीय संगठन सहित, अन्य पत्रकार संगठनों ने दिया समर्थन

धरने में न्यू आदर्श श्रमजीवी पत्रकार संघ राष्ट्रीय संगठन के प्रदेशाध्यक्ष खलील कुरैशी, हिंद ग्रामीण पत्रकार संघ के राष्ट्रीय अध्यक्ष राजेश पंडिता, राजस्थान पत्रकार प्रगति संघ के प्रदेश अध्यक्ष श्याम कोरानी, सर्व हिंदू समाज के अध्यक्ष शिव शंकर गुप्ता, हिंदू समाज एकता महापंचायत के अध्यक्ष राजेंद्र खंडेलवाल, और सर्व सिंधी स्वर्ण सभा के अध्यक्ष अशोक हरिराम सोनी जैसे कई संगठनों ने भी अपना समर्थन दिया।

वरिष्ठ मंडल सुरक्षा आयुक्त/रेलवे आगरा की अध्यक्षता में अपराध गोष्ठी का आयोजन

चमकता राजस्थान

आगरा संवाददाता । मंडल रेल प्रबंधक आगरा तेज प्रकाश अग्रवाल के मार्गदर्शन में और अनुभव जैन, वरिष्ठ मंडल सुरक्षा आयुक्त/रेलवे सुरक्षा बल आगरा की अध्यक्षता में एक अपराध गोष्ठी आयोजित की गई। इस गोष्ठी में सहायक सुरक्षा आयुक्त/रेलवे सुरक्षा बल आगरा व मथुरा और मंडल के सभी प्रभारी निरीक्षक तथा अन्य अधिकारीगण उपस्थित रहे। गोष्ठी के दौरान आगरा मंडल की भौतिक स्थिति, आपराधिक आंकड़े और उपलब्धियों का गहन अवलोकन किया गया। मंडल में रेलवे सुरक्षा बल को सतर्क रहते हुए रेल और यात्री संपत्ति की सुरक्षा करने और अपराध नियंत्रण



के संबंध में दिशा-निर्देश दिए गए। यह भी बताया गया कि रेलवे अपराधियों और आतंकवादियों का सॉफ्ट टारगेट है, जहां रेलवे लाइन पर विभिन्न तरीकों से अवरोध उत्पन्न कर यात्रियों की जान-माल और रेलवे संपत्ति को नुकसान पहुंचाने का प्रयास किया जा रहा है। इसके मद्देनजर सभी को सतर्क और जागरूक रहने की आवश्यकता

है। साथ ही यात्रियों को भी अपराध रोकथाम के प्रति जागरूक करने की सलाह दी गई। अवैध वॉर्डिंग, टिकट दलालों, चैन पुलिंग करने वालों और महिला एवं विकलांग कोचों में अवैध रूप से यात्रा करने वालों के खिलाफ ठोस कार्रवाई करने की रणनीति बनाई गई। महिला यात्रियों और बच्चों के खिलाफ होने वाले अपराधों के संबंध में भी सतर्क

रहने के निर्देश दिए गए। यात्री सामान चोरी करने वाले अपराधियों के खिलाफ राजकीय रेलवे पुलिस और सिविल पुलिस से समन्वय कर आवश्यक कार्रवाई करने के लिए दिशा-निर्देश दिए गए। इसके अलावा, आगामी महाकुंभ-2025 के मद्देनजर सुरक्षा व्यवस्था को लेकर विशेष सतर्कता बरतने के निर्देश भी दिए गए।

धौलपुर - राजकीय मेडिकल कॉलेज वाइट कोट सेरेमनी का हुआ आयोजन



चमकता राजस्थान। धौलपुर रामदास तरुणा। धौलपुर राजकीय मेडिकल कॉलेज में एमबीबीएस प्रथम वर्ष बैच 2024 का वाइट कोट सेरेमनी का आयोजन गुरुवार को प्रधानाचार्य एवं निरंतरक डॉ. दीपक कुमार दुबे के निर्देशन में प्रमुख चिकित्सा अधिकारी डॉ. विजय सिंह की अध्यक्षता में किया गया। प्रमुख चिकित्सा अधिकारी द्वारा छात्र व छात्राओं को वाइट कोट के उत्तरदायित्वों के बारे में बताया गया साथ ही प्रमुख चिकित्सा अधिकारी डॉ. विजय सिंह, विभागाध्यक्ष बायो केमिस्ट्री डॉ. माधुरी गुप्ता, विभागाध्यक्ष फिजियोलॉजी डॉ. हेमलता गुप्ता तथा विभागाध्यक्ष एनाटॉमी डॉ. संतोष कुमार द्वारा छात्र व छात्राओं को वाइट कोट पहनाकर उनका स्वागत किया गया। छात्र व छात्राओं के उज्वल भविष्य हेतु शुभकामनाएं प्रेषित की गयीं। डॉ. माधुरी गुप्ता द्वारा सभी छात्र व छात्राओं को चरक शपथ दिलाई गई एवं उसकी महत्वता के बारे में बताया गया। इस मौके पर अनिल कुमार गोयल लेखाधिकारी, ध्रुव सिंह सिकरवार सहित अन्य उपस्थित रहे।

प्रदेश सरकार का लक्ष्य विकसित एवं अग्रणी राजस्थान का निर्माण : संसदीय कार्य मंत्री जोगाराम पटेल



चमकता राजस्थान

जयपुर। (खलील कुरैशी) 7 दिसंबर। संसदीय कार्य, विधि एवं विधिक कार्य मंत्री जोगाराम पटेल ने शनिवार को पाली जिले की पंचायत समिति रोहट के वीजा में आयोजित

जयपुर। (खलील कुरैशी) 7 दिसंबर। संसदीय कार्य, विधि एवं विधिक कार्य मंत्री जोगाराम पटेल ने शनिवार को पाली जिले की पंचायत समिति रोहट के वीजा में आयोजित

है। राजीव राजस्थान समित प्रदेश के औद्योगिक विकास में मील का पत्थर साबित होगी पटेल ने कहा प्रदेश के समग्र आर्थिक विकास को समर्पित राजीव राजस्थान ग्लोबल इन्वेस्टमेंट समिति होने वाली है। इस समिति से पूर्व सभी विभागों एवं

जिलों में इन्वेस्टर मीट में लगभग 21 लाख करोड़ रुपए से अधिक एमओयू साइन हो चुके हैं। इस आयोजन से प्रदेश भर में निवेश के अनुकूल वातावरण निर्मित हुआ है, जो राजस्थान के औद्योगिक विकास में मील का पत्थर साबित होगा।

कृषि एवं किसान कल्याण

संसदीय कार्य मंत्री ने कहा प्रदेश सरकार कृषि एवं किसान कल्याण के लिए प्रतिबद्ध होकर कार्य कर रही है। उन्होंने कहा प्रधानमंत्री किसान सम्मान निधि की राशि बढ़ाकर 8 हजार रुपए की गई और राज्य सरकार द्वारा गेहूँ के न्यूनतम समर्थन मूल्य पर 125 रुपए प्रति क्विंटल का अतिरिक्त बोनस दिया जा रहा है।

युवाओं को रोजगार देने के कृत संकल्प प्रदेश सरकार

संसदीय कार्य मंत्री ने कहा प्रदेश सरकार युवाओं रोजगार देने के लिए कृत संकल्पित है। इस दिशा में पांच वर्ष में 10 लाख युवाओं को रोजगार के अवसर प्रदान किए जाएंगे। साथ ही इस वर्ष 1 लाख एवं 5 वर्ष में 4 लाख युवाओं को सरकारी नौकरी दी जाएगी। उन्होंने कहा कि वर्षों बाद इंडियन एंटरप्राइज प्रोग्राम के पदों पर शीघ्र भर्ती की जाएगी। इसके लिए भर्ती प्रक्रिया का संपूर्ण कैलेंडर भी जारी किया गया है। पटेल ने कहा जल जीवन मिशन के अपूर्ण कार्यों को पूर्ण कर समुचित जलापूर्ति सुनिश्चित की जाएगी। उन्होंने कहा कि प्रदेश के स्वास्थ्य ढांचे को मजबूत बनाने के लिए पर्याप्त संख्या में स्वास्थ्य केंद्र, सैटलाइट एवं जिला अस्पताल बनाए गए हैं। साथ ही मार्च 2025 तक चिकित्सकों एवं पैरा मेडिकल स्टाफ के पदों पर लगभग 52000 कार्मिकों के नियुक्ति की प्रक्रिया पूर्ण की जाएगी। कार्यक्रम में जनप्रतिनिधिगण एवं अधिकारी उपस्थित रहे।

